Ertékpapirszamtan
1. példa Kamatos kamatozasu kotvény arfolyama

Mennyi 20012. jalius 15-én 18%-os piaci kamatlab mellett annak a kamatos kamatozasu
kotvénynek az arfolyama, amelynek névleges kamatldba 10%, 2010. 05. 12-én bocsatottak ki és
2013. 05. 12-¢én jar le? A kotvény névértéke legyen 100.

2. példa Ertékpapir vasarlas és éven beliili eladas hozama

Majus 24-én vasarolunk egy kotvényt 102.50-es arfolyamon és oktober 27-én eladjuk 106-0S
arfolyamon. Mennyi a hozam?

3. példa Zéro6 kupon kétvény hozama

Mennyi a hozama annak a kamatszelvény nélkiili kdtvénynek, amely 2012. oktober 6-an 10.000
Ft-ot fizet, és az arfolyam 2009. marcius 16-4n 4.198 Ft?

4. példa Kamatlab rugalmassag

20% piaci kamatlab mellett mekkora az arfolyam kamatlab-érzékenysége a 4 év mulva fizetendd
10.000 Ft-ot igérd papirnak?

5. példa Kotvény cash —flow-ja

frja fel a Risk nevii kotvény pénzaramlasat! A vizsgalodas idépontja 2012. majus. A kotvény
névleges kamatlaba 11%, kiegészitve 3% kamatprémiummal. 2012-re. A kifizetési idopont
minden év december 9, a torlesztés 2012 és 2015 kozott négy egyenld részletben torténik.

6. példa Kotvény arfolyama

Mennyi egy n=3 év lejarati 5% névleges kamatozasl, egy Osszegben torlesztendd kotvény
arfolyama 1=10%-o0s piaci kamatlab idején, feltételezve, hogy az arfolyamnak is 10% hozamot
kell biztositania.

7. példa Részvény arfolyama

Egy véllalat novekedési iliteme évi 5%, profitrataja és osztalékfizetési hanyada éallando. A
kamatlab évi 7%, a jov6 évre varhatd egy részvényre jutd nyereség 150, a kifizetési arany 2/3.
Mekkora a részvény arfolyama?



8. példa (Ex-post hozam)

Egy 12% névleges kamatozasu kotvény (aminek névértéke 100) arfolyama 75, egy év mulva
pedig 77.

Mekkora hozamot ért el a befektet6?

9. példa Részvény hozama

Egy részvény év eleji arfolyamai és osztalékai 4 egymast kovetd évben:

Ev Arfolyam Osztalék
1 120 0
2 130 5
3 90 6
4 115 8

Mekkora a hozam az egyes években?



